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Μετά την διενέργεια τηλεδιάσκεψης το Σάββατο 15/05/2021 και την ΟΜΟΦΩΝΗ 
ΑΠΟΦΑΣΗ των ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, κρίνεται απαραίτητη η 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ του πορίσματος της προς την κυβέρνηση και τους αρμόδιους 
Υπουργούς κ κάθε αρμόδιο φορέα.

Βιώνοντας πλέον σαν κοινωνία, όχι μόνο την χαλάρωση αλλά την σχεδόν καθολική 
άρση των μέτρων απέναντι στην πανδημία του covid-19, αναζητούμε 
την αιτία ύπαρξης των αυστηρών μέτρων που εξακολουθούν και υφίστανται 
και αφορούν ΜΟΝΟ τις Λαικές Αγορές. 

Όπως σας είναι ήδη γνωστό οι Λαικές Αγορές λειτουργούν σε ΑΝΟΙΚΤΟΥΣ - 
ΥΠΑΙΘΡΙΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ, εκεί που ο ιός έχει μηδαμινή μετάδοση κι ως εκ τούτου 
η διατήρηση του μέτρου του 50% των δραστηριοποιουμένων δεν έχει καμία 
υπόσταση, ειδικά τώρα μετά το "καθολικό" άνοιγμα της αγοράς..

Οι δε αποστάσεις των 5 μέτρων, από πάγκο σε πάγκο εργασίας, 
όπως αυτές εξακολουθούν κ αναιτίως εφαρμόζονται φέρνουν ακριβώς 
τα αντίθετα αποτελέσματα δημιουργώντας ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΟ 
μπροστά από τους λιγοστούς πάγκους που ανοίγουν.

Ενδεικτικά θα αναφέρουμε ότι λόγω της συνέχισης εφαρμογής του ΑΔΙΚΟΥ αυτού 
πλέον μέτρου, στην Κρήτη τόνοι τομάτες οδηγούνται καθημερινά στις ΧΩΜΑΤΕΡΕΣ 
και στην υπόλοιπη ενδοχώρα, τα ανοιξιάτικα οπωρολαχανικά μένουν ΑΔΙΑΘΕΤΑ στα 
χωράφια των παραγωγών φτωχοποιώντας ακόμα περισσότερο την Ελληνική 
Ύπαιθρο.

Οπότε... ή ισχύει πλέον το "ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΧΩΜΑΤΕΡΗ", 
ή κάποιες από τις αδιάθετες ποσότητες περνούν σε τιμές χωματερής σε χέρια 
ΧΟΝΔΡΕΜΠΟΡΩΝ, εκτός Λαικής Αγοράς, με αποτέλεσμα να έχει ήδη ξεκινήσει 
ένα ΑΝΟΔΙΚΟ ΡΑΛΥ ΤΙΜΩΝ κ ΜΕΣΑΖΟΝΤΩΝ. 

Το ίδιο βέβαια συμβαίνει και με την πρώιμη παραγωγή φρούτων κ λαχανικών, 
ποσότητες των οποίων έχουν ήδη περάσει σε χέρια ΜΕΣΑΖΟΝΤΩΝ. 
με αποτέλεσμα οι τιμές διάθεσης να έχουν φτάσει στα ύψη σε συνδυασμό 
και με τα καιρικά φαινόμενα που έχουν προκαλέσει ζημιές στα είδη εποχής. 

Οι καταναλωτές έτσι, βρίσκονται "αντιμέτωποι" με ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ 
και στις Λαικές Αγορές, κάτι που μας βρίσκει εντελώς αντίθετους 
και δεν αρμόζει στον θεσμικό χαρακτήρα των αγορών μας. 

Σαν παράδειγμα σας αναφέρουμε οτι στην Κρήτη οι τομάτες έχουν 0,20 € ενώ 
στις Λαικές Αγορές πωλούνται προς 1,30 € το κιλό.

Όλη αυτή η κατάσταση λοιπόν όπως διαμορφώνεται και παραμένει σταθερή, με 
αποκλεισμό του 50% ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ κι ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ πωλητών, οδηγεί 
σε φαινόμενα ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΕΙΑΣ με μοναδικούς αποδέκτες τους Ελληνες 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ... 

Οδηγεί στον ΕΞΑΦΑΝΙΣΜΟ της παραγωγικής καλλιέργειας.... 
Στην οικονομική ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ των ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ κι ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
των Λαικών Αγορών...  Σε "ΠΑΡΤΥ" ΜΕΣΑΖΟΝΤΩΝ που λυμαίνονται σ' αυτή 
την δύσκολη οικονομική περίοδο, τα αγροτικά ελληνικά προιόντα και κατ' επέκτασιν 
τα ελληνικά νοικοκυριά. 

ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ, 
ΖΗΤΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΟΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΟΜΟΦΩΝΑ την ΑΡΣΗ ΤΟΥ 50 - 50, 
με πλήρη ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ των Λαικών Αγορών στην ΠΛΗΡΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΤΗΤΑ 
για να ισχυροποιηθεί ο χαρακτήρας κι η φιλοσοφία των Λαικών Αγορών 
που δεν είναι άλλος από την απρόσκοπτη διάθεση Ελληνικών προιόντων, 
ποιοτικών και σε ελκυστικά διαμορφωμένες τιμές για τον Έλληνα Καταναλωτή.



Οι Πρόεδροι των Ομοσπονδιών Οι Γεν. Γραμματείς των Ομοσπονδιών

Παντελής Μόσχος Χρήστος Μπάκας

Βασίλειος Μακρίδης Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος

Άγγελος Δερετζής Ελένη Μαραγκάκη

Γεώργιος Αγραφιώτης Γεώργιος Γερασιμόπουλος

Παντελής Παπαδάκης Γεώργιος Φραγκιαδάκης

Απόστολος Τσακανίκας Βασίλειος Λιγούδης

Σταύρος Κοντάρας Μάριος Λύρας

Σταύρος Λιακάκος Ιωάννα Καστρίτη
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